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SMART SANITIZER
HIGIENIZADOR INTELIGENTE
DESINFECTANTE INTELIGENTE
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Introduction

The Momo Spray® is the perfect portable sanitizer for you
and your family. Equipped with unique atomizing air
compression technology, the Momo Spray® is a new
and silent sanitizing device that transforms alcohol into
fine particles of high volume mist, providing a seamless
waste-free  sanitizihg experience without the sticky
sensation of regular gel.

Please read this manual before use, and keep it on hand
for future reference.

CONTENTS

® 1 Momo Spray®
e 1 Type C USB Cable
® 1 User Manual in English, Portuguese and Spanish.
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TECHNICAL INFORMATION
[ ____Model

Momo Lifestyle Momo Spray® Arctic White
Weight
6.70z 3.5" X 2.7" X 3.5"

Spray Height

Approx 4" Approx 8"

Single Spray Duration

Approx 10 seconds/spray

2.0-2.70z / hour 5.40z - 6.00z (Max.)
Approx 135 mins

Full Charge Duration

Approx 1 week with normal use
(switched on in standby mode 10-12 hours a day)

USB Port Battery

Type C 1.800 mAh
[ __input ]
5V DC 5V DC 5V -1A
Approx. 2W Approx. 0.1W

Working Current Standby Current

Approx 500mA 20mA

Working Frequency Working Temperature

180kHz 4°F to 104°F (-20 °C a 40 °C)

Storage Temperature

13°F to 140°F -25 °C a 60 °C

Power Conversion Efficiency

Above 90%

® Main Body Casing: ABS+UV oil coating

e Button: ABS+UV coating

e Translucent Panel: PC

e Nozzle: ABS + Electroplating

e Inner Reservoir: PET

e Hose: LLDPE

o Filter: Fiber

® Spring: Stainless Steel

e Waterproof seal: Silicone Rubber

e Atomizer: 304 Stainless Steel + Silicone Ring

CONTROLS AND FUNCTIONS

Directions for Use

1. To open the reservoir: Gently pull the
cap horizontally and lift to reveal and
remove the rubber plug.

2. Pour 75% alcohol into the reservoir,
place the rubber plug back over the
opening, slide the lid shut, and allow
alcohol to sit for two minutes to ensure
the filter adequately absorbs the solution.

3. Press the on/off button once - A
blue light shall appear indicating
that the Momo Spray® is now
switched on and ready for use.

4. Your Momo Spray® shall activate
when hands or items are placed over
the infrared sensor at a distance of
up to 4". During activation, the blue
indicator light will appear green.

5. To switch off, simply press the
on/off button twice in arow, or leave
the Momo Spray® unused for a
continuous period of 24 hours.

ATTENTION

1. To prevent electronic circuit damage, your Momo
Spray®'s anti saturation system will cut or prevent
activation when ftilted beyond a 30 degree angle.

2. A small amount of alcohol is susceptible to oozing from
the nozzle when sealing the reservoir due to changing
pressure conditions. This is completely normal.

3. This product is not supplied with disinfectant alcohol.

Please purchase your own 75% alcohol (recommended).

4. Do not pour oily liquids into the reservoir as this may
cause your Momo Spray® to become clogged.

Safety
1. This is not a toy. Please ensure children are supervised by
an adult during use.

2. To prevent the risk of fire and / or injury, do not smoke or
light flames in the vicinity of the Momo Spray®.

3. Product is to be used strictly and solely as a sanitizer.

4. Do not place or activate the sanitizer close to eyes or
face as it may cause injury / adverse reactions.

5. To prevent risk of fire or injury, only use the Momo Spray®
in environments where temperatures are between: -4°F to
104°F (-20°C to 40°C), and store only at temperatures
between -139F to 140°F(-25°C to 60°C)

Indicator Light
indicator X Meaning )

Blue Standby or Fully Charged
Green In use
Flashing Green Low battery
Red Charging

TO CHARGE
1. Connect the C end of the USB power cable to the
Momo Spray®'s type C connection port.

2. Connect the USB end of the cable to a 5V-1A
power adapter, and plug the power adapter into a
power source.

3. During charging, the indicator light will remain red
before switching to blue once the battery is fully
charged (approx 135 minutes).

ATTENTION

1. This product is not compatible with fast charge adapters.
2. Not recommended for use while charging.

WARRANTY

Your Momo Spray® comes with a one year (12 month)
warranty from the date of purchase. Contact us via your
point of sale for any related claims.

If you have any questions, please contact us at the following:

USA
B4 info@momo-lifestyle.com [ +1 305 998 2988
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INTRODUCAO

O Momo Spray® é o desinfetante portdtil perfeito para
vocé e sua familia. Equipado com tecnologia Unica de
atomizagcdo de ar por compressdo, 0 Momo Spray®
transformasilenciosamente o dlcool em pequenas
particulas de alta névoa, proporcionando uma perfeita
experiéncia de higienizagdo em qualquer lugar.
Evitando desperdicio e a sensacdo pegajosa do gel
comum. E uma nova maneira de higienizar.

Por favor, leia este manual antes de usar, e fenha-o em
mados para futura referéncia.

CONTEUDO

1 Momo Spray®
1 Cabo USB Tipo C
1 Manual do Usudrio em Inglés, Portugués e Espanhol
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INFORMACOES TECNICAS

Momo Lifestyle Momo Spray® Branco Artico

m Dimensées

190 g 6,9cmX9cmX9cm

Aitura Pulverizacéo

Aprox. 10cm Aprox. 20cm

Duragdo Unica de pulverizagdo

Aprox. 10 segundos

Volume do Spray Capacidade do reservatério

60 - 80 ml / hora 160ml a 180ml (Max.)

Tempo de carregamento

Aprox. 135 minutos

Duragdo da carga completa

Aprox. 1 semana com uso normal
(ligado em modo de espera 10-12 horas por dia)

Porta s

Tipo C 1.800 mAh
5V DC 5V DC 5V - 1A
Aprox. 2W Aprox. 0.1TW

Corrente de Trabalho

Aprox 500mA 20mA

Freqiéncia de trabatho Temperatura de trabalho

180 kHz -20°C a 40°C

Temperatura de armazenamento

-25°C a 60 °C

Eficiéncia de conversdo de energia

Acima de 90%



e Carcaga principal: Pléstico ABS + UV

e Botdo: ABS + UV revestimento

e Painel franslicido: PC

e Bico: ABS + Galvanoplastia

e Resevatdrio: PET

e Mangueira: LLDPE

e Esponja: Fibra

® Pulverizador: Ago Inoxiddvel

e Vedacdo impermedvel: borracha de silicone

e Atomizador: ago 304 inoxiddvel + anél de silicone

CONTROLES E FUNCOES

Instrugoes de uso

1. Para abrir o reservatério, puxe
suavemente a tampa horizontalmente
e levante para cima. Apds, remova o
tampdo de borracha.

2. Adicione a solucdo de dicool 75%
dentro do reservatorio, feche o
reservatério com o tampdo de
borracha e aguarde 2 minutos para
assegurar que o filtro absorva
adequadamente a solugdo.

3. Na sequéncia pressione o botdo
on / off, uma luz azul deve aparecer
indicando que o spray Momo estd
agora ligado e pronto para uso.

4. Seu Momo Spray® deve ativar
quando as mé&os ou itens sGo
colocados sobre o sensor de
infravermelho a uma disténcia de
até 20 cm. Durante a atfivacdo, a luz
indicadora azul aparecerd verde.

5. Para desligar, basta pressionar o
botdo on / off duas vezes seguidas,
ou deixar o Momo Spray® sem uso
por um periodo continuo de 24 horas.

ATENGCAO
1. Para evitar danos no circuito eletrénico, o sistema é

composto  por uma tecnologia que desliga o
equipamento quando inclinado, além de um certo
angulo, aproximadamente 30 graus.

2. Uma pequena quantidade de dlcool é susceptivel a
exsudacdo a partir do bocal, logo apds quando o
reservatdrio é enchido, devido a condi¢cdes de pressdo.
Isso € completamente normal.

3. Este produto ndo ¢é fornecido com dlcool
desinfetante. Por favor, compre o seu préprio dlcool 75%
(recomendado).

4. NGo verter liquidos de dleo no reservatdrio, pois isso
pode causar dano no seu Momo Spray® e causa a
perda da garantia.

Seguranca
1. Isso ndo é um brinquedo. Por favor, garantir que as

criangas sdo supervisionadas por um adulto durante o uso.

2. Para evitar o risco de incéndio e/ou ferimentos, ndo
fumar ou emitir chamas nas proximidades do Momo Spray ®.
3. O produto é para ser usado estritamente e unicamente
como um desinfetante.

4. NGo coloque ou ative o desinfetante perto dos olhos ou
no rosto, pois pode causar lesdes / reagdes adversas.

5. Para evitar o risco de fogo ou lesdo, utilizar apenas em
ambientes onde as temperaturas estdo entre: -20 °C a 40 °C
e armazene apenas em temperaturas entre -25 °C a 60 °C.

LUZ INDICADORA

Azul Ligado ou Carga completa
Verde Em uso
Verde piscando Precisa de carga
Vermelha Carregando

CARREGAMENTO

1. Ligar a extremidade cabo de alimentacdo USB a
porta de ligagdo de Momo Spray® Tipo C.

2. Ligar a extremidade USB do cabo a um adaptador
de alimentacdo de 5V-1A, e ligar o adaptador de
alimentagdo a uma fonte de energia.

3. Durante o carregamento, o indicador de luz
permanecerd vermelho antes de mudar para azul, uma
vez que a bateria estd totalmente carregada
(aproximadamente 135 minutos).

ATENGCAO
1. Este produto ndo é compativel com adaptadores/
carregadores de carga répida.
2. NGo é recomendado o uso durante o carregamento.

GARANTIA

Seu Momo Spray® vem com uma garantia de um ano
(12 meses) a partir da data da compra. Contate-nos
através do seu ponto de venda para quaisquer
reclamagdes relacionadas.

Se tiver alguma duvida, entre em contato conosco via:

EUA e América do Norte
+1 305 998-2988
info@momao-lifestyle.com

Brasil
+55 48 8821-4266 |48 98821-4266
ajuda@momolifestyle.com.br

Manual /& MOMO SPR

INTRODUCCION

Momo Spray® es el desinfectante portatil perfecto para
usted y su familia. Equipado con una tecnologia Unica
de atomizacion para comprension del aire, Momo
Spray® transforma silenciosamente el alcohol en
particulas pequenas de alta niebla, brindando una
experiencia de higiene perfecta en cualquier lugar.
Proporcionando una experiencia de desinfeccion sin la
sensaciéon pegajosa del gel normal y sin desperdicio. Es
una nueva forma de desinfectar.

Lea este manual antes de usarlo y téngalo a mano para
futuras consultas.

CONTENIDO

e 1 Momo Spray®
e 1 Cable USB Tipo C
e 1 Manual del usuario en Inglés, Portugués y Espafol.
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INFORMACION TECNICA

Momo Lifestyle Momo Spray® Blanco Artico

m Dimensiones

190 g 6,9cmX9cmX9cm

Sensor de distancia Pulverizar Altura

Aprox. 10cm Aprox. 20cm

Duracién de la pulverizacién

Aprox. 10 segundos

Volumen pulverizado Capacidad del depésito

60 - 80 ml / hora 160ml a 180ml (Max.)

Tiempo de carga

Aprox. 135 minutos

Completamente cargada

La duraccién és de aprox. 1 semana con el uso normal
(en modo de espera durante 10-12 horas por dia).

Puerta Us

Tipo C 1.800 mAh

Voltaje X Voltaje de funcionamiento M Entrada }
5V

DC 5V DC 5V - 1A

Potencia de rabajo

Aprox. 2W Aprox. 0.1W

Corriente de trabajo

Aprox 500mA 20mA

Frecuencia de trabajo Temperatura de trabajo

180 kHz -20°C a 40°C

Temperatura de almacenamiento

-25°C a 60 °C

Eficiencia de conversién de energia

Més del 90%

Composicién

® Cuerpo Principal: Pléstico ABS + UV:

® Botdn: ABS + recubrimiento UV

e Panel translicido: PC

e Consejo: ABS + galvanoplastia

e Cabeza de conducto: PET

e Manguera: LLDPE

e Esponja: La fibra

® Muelles: Acero inoxidable

e Junta estanca al agua: caucho de silicona

e Atomizador: acero inoxidable 304 + anillo de silicone

CONTROLES Y FUNCIONES

Instrucciones de uso

1. Para abrir el recipiente, tire
suavemente de la tapa hacia arriba
y levante horizontalmente. Después,
quitar el tapdén de goma.

2. Anadir la solucién de alcohol 75%
en el tanque, cerrar el recipiente con
el tapdn de goma y esperar 2 minutos
para asegurar que el filtro absorbe
adecuadamente la solucion.

3. Después pulse el botén ON / OFF,
debera aparecer una luz azul que
indica que el Momo Spray® estd
conectado vy listo para uso.

4. SuMomo Spray ® debe activarse
cuando las manos o los elementos se
colocan en el sensor de infrarrojos a
una distancia de hasta 20 cm. Durante
la activacién, la luz indicadora de
color azul aparecerd en verde.

5. Para desconectar, simplemente
pulse el botén ON / OFF dos veces
en una fila, o deje Momo Spray sin
utilizar durante un periodo
ininterrumpido de 24 horas.

ATENCION

1. Para evitar dafos en el circuito electrénico, el sistema
consta de una tecnologia que se apaga el dispositivo
cuando se inclina mds alld de un cierfo angulo, de
aproximadamente 30 grados.

2. Una pequefa cantidad de alcohol es probable que
exudado de la boquilla, cuando después de que el
recipiente se llena debido a las condiciones de presion.
Esto es completamente normal.

3. Este producto no se suministra con el alcohol
desinfectante. Por favor, comprar su propia solucciéon de
alcohol 75% (recomendado).

4. No vierta el aceite liquido en el depésito, ya que esto
puede causar dafos a su Momo Spray ® y causar la
pérdida de la garantia.

Seguridad

1. Esto no es un juguete. Asegurese de que los nifios son
supervisados por un adulto cuando estd en uso.

2. Para evitar el riesgo de incendio y / o lesiones, no fumar
ni emitir lamas cercanas de Momo Spray ®.

3. El producto se va a utilizar estricta y Unicamente como
un desinfectante.

4. No cargue o activar el desinfectante cerca de los ojos o la
cara, puede causar reacciones lesion / adversa.

5. Para evitar el riesgo de incendio o lesion, utilizar solamente
en entornos donde las temperaturas son entre -20 °C a 40 °Cy
amacenar solamente en temperaturas entre -25 °C a 60 °C.

LUZ INDICADORA

Azul Encendido o Carga completa
Verde En uso
Verde intermitente Necesidad de carga
Roja Cargando

CARGANDO

1. Conectar el extremo del cable de alimentacién USB
d la salido tipo C del Momo Spray®.

2. Conectar el extremo USB del cable adaptador a una
fuente de 5V-1A, y conecte el adaptador a una fuente
de alimentacion.

3. Durante la carga, la luz roja estard encendida antes de
cambiar a azul, una vez que la bateria esteja completamente
cargada (aproximadamente 135 minutos).

ATENCION

1. Este producto no es compatible con los adaptadores /
cargadores de carga répida.
2. No se recomienda su uso durante la carga.

GARANTIA

Su Momo Spray ® viene con una garantia de un afo (12

meses) desde la fecha de compra. Contacta con nosofros a

fravés de su punto de venta para reclamaciones al respecto.
Si fienes alguna pregunta, por favor, pdngase en contacto

con nosotros a través de:

Estados Unidos

y América del Norte

+1 305 998-2988
info@momo-lifestyle.com

Brasil
+55 48 8821-4266 | 48 98821-4266
ajuda@momolifestyle.com.br



